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Przekrój przez murek oporowy - A Przekrój przez murek oporowy - B Przekrój przez murek oporowy - C

okładzina z piaskowca żółtego, gr. 5cm
mur oporowy żelbetowy C20/25, gr. 20cm
okładzina z piaskowca żółtego, gr. 5cm

1
okładzina z piaskowca żółtego, gr. 5cm
mur oporowy żelbetowy C20/25, gr. 20cm
izolacja przeciwwilgociowa bitumiczna

2

izolacja przeciwwilgociowa bitumiczna
3

beton niekonstrukcyjny, gr. 10cm
płyta fundamentowa żelbetowa C20/25, gr. 30cm

podsypka z kruszywa łamanego 0/31,5; gr. 10cm

BETON: C20 / 25 (B25)
STAL: B500SP
OTULINA: 50mm (fundament), 30mm (korpus)

uwaga:
1. Wymiary prętów podane po obrysie zewnętrznym.
2. Położenie zakładu prętów należy różnicować w sąsiednich przekrojach.
3. Nie należy stosować spawania w bezpośrednim zasięgu odgięć i haków.
4. Średnice gięcia prętów: 40mm dla #10; 48mm dla #12 
5. Należy stosować podkładki dystansowe w celu zachowania odpowiedniego otulenia stali zbrojeniowej.

1. nie należy obmierzać wymiarów ze skali rysunku ani używać go jako szablonu, wszelkie wymiary powinny zostać sprawdzone przez wykonawcę na
budowie przed przystąpieniem do prac, w przypadku stwierdzenia istotnych rozbieżności należy skonsultować się z Inspektorem nadzoru lub Projektantem;
2. każdy rysunek należy rozpatrywać w połączeniu z pozostałymi rysunkami i częścią opisową projektu, w przypadku istotnych wątpliwości należy
skonsultować się z Inspektorem nadzoru lub Projektantem;
3. wszelkie projektowane prace należy wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną, obowiązującymi przepisami i normami oraz przy zachowaniu przepisów
BHP;
4. ewentualne rysunki warsztatowe należy przedstawić do weryfikacji i zatwierdzenia przez autora projektu;
5. dopuszcza się zastosowanie rozwiązań zamiennych z zachowaniem charakterystycznych parametrów po akceptacji Zamawiającego;
6. podkonstrukcje i fundamentowanie należy dobrać w ramach lub dopasować do wybranego systemu zapewniając odpowiednią nośność i trwałość
rozwiązania;
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Detal - murek oporowy z okładziną z piaskowca żółtego
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